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PROGRAMUL DE FUNCȚIONARE  AL PRIMĂRIEI MIOVENI

Se distribuie

GRATUIT

Weekendul acesta, 
toate drumurile 
duc la „Târgul 
de Crăciun” Mioveni!

Nașterea Domnului este o sărbătoare a miracolului 
vieții și o celebrare a vieții, a compasiunii și a 
generozității. Avem nevoie să ne reconectăm la aceste 
valori care ne aduc mai aproape și ne fac mai solidari și 
mai puternici.

Împreună cu echipa din primărie, consilieri locali și 
angajați ai administrației publice, urez tuturor locuitorilor 
orașului Mioveni ca sărbătoarea nașterii Mântuitorului 
nostru Iisus Hristos să vă găsească sănătoși și fericiți, 
cu pace în sufl et, bucurie și iertare.

Să vă bucurați de armonie, să vă înconjurați de 
familie și de oamenii dragi sufl etelor voastre!

Crăciun fericit!
Viceprimarul orașului Mioveni

Ciprian Țurlea

  „MOȘ CRĂCIUN VINE ȘI LA TINE!”, CAMPANIE 
UMANITARĂ LA MIOVENI

 TÂRG DE PRĂJITURI ȘI PODOABE DE CRĂCIUN
  SUTE DE COLINDĂTORI VOR CONCERTA 

ÎN CENTRUL ORAȘULUI ȘI LA CATEDRALĂ
 PROGRAMUL SLUJBELOR DE CRĂCIUN pag. 2-3

VESTE BUNĂ PENTRU CETĂȚENII 
DIN COLIBAȘI! TERENUL AFERENT 
STRĂZII “PREOT CONSTANTIN 
LUPAȘCU” A FOST DECLARAT CA BUN 
DE UZ ȘI DE INTERES PUBLIC LOCAL!

TĂIEREA ȘI/SAU 
TOALETAREA ARBORILOR 
DE PE DOMENIUL PUBLIC 
SE FACE NUMAI CU AVIZ 
EMIS DE PRIMĂRIE pag. 4

pag. 6

A FOST RELUATĂ 
ACTIVITATEA DE 
COLECTARE GRATUITĂ 
A DEȘEURILOR 
VOLUMINOASE! pag. 5
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„MOȘ CRĂCIUN VINE ȘI LA TINE!”, 
CAMPANIE UMANITARĂ LA MIOVENI

O nouă campanie umanitară va fi  organizată, în acest an, cu prilejul 
sărbătorilor de iarnă, de Primăria Mioveni și Centrul Cultural.

Campania de strângere de donații se va derula între până pe 18 
decembrie, urmând ca până în Ajunul Crăciunului cadourile să fi e livrate 
micilor destinatari.

Prin această campanie, oricine poate afl a cum este să fi i Moș Crăciun, 
dăruind copiilor haine, încălțăminte, jucării, rechizite, cărți, alimente 
neperisabile ori dulciuri.

Donațiile vor fi  colectate la Centrul Cultural Mioveni corp B, Bl. V2 B, 
parter (lângă Poliția Locală Mioveni), de luni până joi, în intervalul orar 
08.00 – 16.00.

WEEKENDUL ACESTA, 
TOATE DRUMURILE DUC LA 
„TÂRGUL DE CRĂCIUN” MIOVENI!

Și în acest an Magia Crăciunului va fi  prezentă în Centrul Civic al 
orașului Mioveni, unde, Consiliul Local, Primăria și Centrul Cultural au 
pregătit o serie de surprize muzicale dedicate sărbătorilor de iarnă.

Cea de-a opta ediție a Târgului de Crăciun de la Mioveni oferă 
publicului trei zile și trei seri de distracție cu muzică tradițională, ateliere 
de creație interactive pentru cei mici, produse tradiționale, dulciuri cât 
cuprinde, vin fi ert, multă lumină și culoare.

Târgul de Crăciun Mioveni va avea loc în perioada 15 - 17 decembrie.

SUTE DE COLINDĂTORI VOR CONCERTA 
ÎN CENTRUL ORAȘULUI ȘI LA CATEDRALĂ

Astfel, sâmbătă, 23 decembrie, de 
la ora 17.00, sute de colindători din 
Mioveni, însoțiți de preoții slujitori de la 
bisericile din oraș, vor pleca la colindat 
pentru a vesti bucuria Nașterii Domnului.

Aceștia vor pleca de la Biserica „Sfi nții 
Trei Ierarhi” și vor parcurge Bulevardul 
Central al orașului în sunetul înălțător al 
colindelor tradiționale.

După ce vor face un scurt popas 
muzical pe platoul din centrul civic, 
toți cei prezenți vor merge în Catedrala 
„Sfi nții Apostoli Petru și Pavel”, unde 
vor susține un concert de colinde. 
Minunatele colinde autentice românești 
reprezintă o jertfă rostită și o neîncetată 
propovăduire vie a adevărului evanghelic 
pe care poporul român îl păstrează ca pe 
un odor de mult preț.

Dintre toate obiceiurile românești, cel care a ajuns să se 
identifi ce cu sărbătoarea Crăciunului este colindul, iar în orașul 
Mioveni tradiția se păstrează în fi ecare an.
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TÂRG DE PRĂJITURI ȘI PODOABE 
DE CRĂCIUN

Duminică, 17 decembrie, începând cu ora 16.00, elevii și profesorii 
Școlii Gimnaziale „George Topîrceanu” vor fi  prezenți în Sala Sporturilor 
cu surprize dulci, la Târgul de Prăjituri și Podoabe de Crăciun din cadrul 
proiectului educațional „Moș Crăciun vine la toți copiii!” 

Veniturile realizate în cadrul expozițiilor cu vânzare vor fi  donate 
Asociației de Părinți a școlii și vor fi  folosite pentru procurarea de material 
didactic necesar desfăşurării procesului instructiv-educativ.

Intrarea este liberă!

În perioada Sărbătorii Nașterii Domnului, 
bisericile ortodoxe din Mioveni îşi intensifi că 
programul liturgic.

Atât credincioşii din oraş, cât şi cei din zonele limitrofe au 
posibilitatea să participe la slujbele ofi ciate la catedrala „Sfi nţii 
Apostoli Petru şi Pavel”, dar şi la celelalte biserici din Mioveni.

În funcție de ora la care sunt programate de preoții parohi, 
slujbele de Crăciun, închinate Nașterii Domnului, vor începe 
astfel:

– La Biserica ”Sfântul Gheorghe”, slujba se ofi ciază începând 
cu ora 05.00, iar la Biserica ”Sfântul Ilie” (Clucereasa), slujba 
se ofi ciază începând cu ora 08.00.

– La Biserica „Sfi nţii Apostoli Petru şi Pavel” (Colibași), 
slujba se ofi ciază începând cu ora 06.00 și la Biserica “Adormirii 
Maicii Domnului” și la Biserica „Sfi nții Trei Ierarhi” slujba se 
ofi ciază începând cu ora 08.00.

– La Biserica “Sfântul Nicolae” (Racovița), ora 08.00 și la 
Mănăstirea Făget, slujba se ofi ciază începând cu ora 08.00.

De asemenea, la Catedrala Ortodoxă “Sfi nții Apostoli Petru 
și Pavel” Mioveni, slujba se ofi ciază începând cu ora 08.00.

SENIORII DIN MIOVENI, PREMIAȚI 
LA 50 DE ANI DE CĂSNICIE

De Ziua Națională, în sala de şedinţe a Primăriei Mioveni, a avut loc 
festivitatea de premiere a 19 cupluri care au împlinit jumătate de secol 
de căsnicie.

Seniorii au primit, din partea conducerii Primăriei, câte un premiu 
de fi delitate, şampanie, premii în bani şi fl ori.

Momentul festiv a fost încununat şi de o surpriză oferită de autorităţi: 
Ansamblul Folcloric “Dorulețul” al Centrului Cultural și elevii  Cercului 
Orchestră al Clubului Copiilor Mioveni (prof. Virgil Iordache), care au 
creat un moment special de emoţie pentru toţi cei prezenţi în sală.

La eveniment au participat ofi cialităţi locale, angajaţi ai instituției, 
rudele celor premiaţi, consilieri locali şi consilieri judeţeni.

PIAȚA DACIA DIN MIOVENI, 
PROGRAM SPECIAL DE CRĂCIUN

Potrivit conducerii Primăriei Mioveni, în perioada Crăciunului 
programul de funcționare a Pieței Agroalimentare ”Dacia” va fi  unul 
special.

Iată orarul de funcționare:
- vineri, 22 decembrie: între orele 7 și 19;
- sâmbătă, 23 decembrie: între orele 7 și 15;
- duminică, 24 decembrie: : între orele 7 și 15;
- luni, 25 decembrie: închis;
-marți, 26 decembrie: închis
Programul va reveni la normal miercuri, 27 decembrie 2023.

PROGRAMUL SLUJBELOR DE CRĂCIUN
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Pentru obținerea avizului de specialitate trebuie să 
depuneți o solicitare la Registratura primăriei Mioveni, 
în care să menționați executarea operației pe care o 
considerati oportună și motivele pentru care doriți acest 
lucru. Primăria va institui o comisie care va verifi ca 
solicitarea dumneavoastră, iar în urma constatărilor se 
va elibera sau nu avizul de toaletare/defrișare.

Dacă avizul este favorabil, reprezentanții societății 
Servicii Edilitare pentru Comunitate Mioveni vor fi  
solicitați să efectueze operațiunile solicitate.

Măsura doborârii/toaletării se ia numai după 
constatarea problemei: prezintă pericol de prăbușire, cu 
producere de daune; este uscat; este în declin biologic; 
este scorburos; afectează contrucțiile adiacente (imobile, 
garduri, etc), este amplasat pe un loc unde se vor realiza 
viitoare contrucții aprobate; sunt necesare unele lucrări 
de interes public.

Iată câteva sfaturi utile pentru o dietă 
sănătoasă de Crăciun pentru cei cu diabet:

1. Planifi care în avans:
Stabiliți un plan alimentar înainte de 

evenimente pentru a vă controla consumul de 
carbohidrați și calorii. Aveți grijă la dimensiunile 
porțiilor și evitați supraalimentarea și 
"ronțăielile" dintre felurile principale de 
mâncare (nuci, alune, covrigei, biscuiți, etc);

2. Alegerea alimentelor:
Alegeți alimente bogate în fi bre: legume 

sărace în carbohidrați (dovlecel, vânătă, 
ciuperci, castravete, conopidă, spanac, ș.a), 
sub orice formă ar fi  acestea: crude, salate, 
murături, preparate termic la cuptor/grătar. 
La aperitiv vă recomand să mâncați cât mai 
multe legume pentru că acestea pot ajuta la 
menținerea sub control a nivelului de zahăr din 
sânge;

3. Limitarea carbohidraților simpli:
Reduceți consumul de zahăr adăugat și 

făinoasele. Dacă alegem totuși să le consumăm, 
cantitatea acestora să fi e mică și să fi e după o 
masă bogată în proteine și fi bre vegetale, nu 
între mese sau pe stomacul gol;

4. Surse de proteine slabe:
Pentru menținerea sațietății, includeți 

carnea de pasăre fără piele, peștele, pe lângă 
preparatele tradiționale din carne de porc, din 
care o să mâncăm de poftă, nu de foame;

5. Gătire sănătoasă:
Alegeți metode de gătire cum ar fi  coacerea 

la cuptor, gătirea la abur sau grătarul în locul 
prăjirii. Evitați sosurile grase precum maioneza, 
alegeți sau preparați un sos pe bază de iaurt 
grecesc degresat și adaugați arome cu ierburi 
aromatice și condimente în loc de sare și zahăr;

6. Monitorizarea glicemiei:
Verifi cați în mod regulat glicemia și ajustați 

dieta în consecință. Este important să fi ți 
conștient de răspunsul organismului dvs. la 
diferite alimente;

7. Evitarea băuturilor carbogazoase și a 
băuturilor cu zahăr:

Optați pentru apă, ceai sau băuturi fără 
calorii (cu moderație) în locul sucurilor cu zahăr 
adăugat sau din fructe proaspăt stoarse care 
nu sunt sănătoase pentru un om cu diabet. O 
limonadă făcută în casă cu 1-2 l apă minerală, 
suc de la o lămâie, mentă și câteva picături de 
îndulcitor pe bază de ștevie poate fi  o alternativă 
mult mai sănătoasă la sucurile din comerț. 
Atenție sporită trebuie acordată și consumului 
de alcool care infl uențează atât greutatea, cât 
și profi lul glicemic;

8. Activitatea fi zică și odihna:
După masa de Crăciun, vă recomand să 

integrați activități fi zice, cum ar fi  1-2 ore de 
mers pe jos și să nu subestimați importanța 
somnului de calitate în această perioadă;

9. Comunicarea cu familia:
Comunicați deschis cu familia și prietenii 

despre dieta dvs. specifi că dacă aveți diabet. 
Aveți nevoie de susținerea lor atât în alegerea 
preparatelor, cât și în a nu vă infl uența să 
consumați peste măsură.

Amintiți-vă că preparatele mai sănătoase îi 
pot ajuta și pe membrii familiei fără diabet sau 
obezitate să își mențină sănătatea, astfel încât 
toată familia va avea de câștigat.

Prin aplicarea acestor sfaturi puteți să vă 
bucurați de atmosfera festivă fără a compromite 
glicemia. Nu uitați că această perioadă este 
despre liniște și conexiunea cu cei dragi, nu 
doar despre mâncare.

Este important de precizat că la mine se 
pot prezenta atât pacienții care au diabet, 
cât și cei care au nevoie doar de un plan de 
nutriție(neavând alte boli asociate), dar și 
pacienții care prezintă o afecțiune metabolică.

Pentru consultații este nevoie de programare 
la numărul de telefon 0372.791.212 și de bilet 
de trimitere de la medicul de familie.

Vă doresc sărbători liniștite alături de cei 
dragi și să ne vedem cu bine în Anul Nou!

Dr. Marina Adina Constantin: 

“Pentru persoanele cu diabet, perioada 
sărbătorilor de iarnă poate fi  provocatoare, având 
în vedere diversitatea mâncărurilor disponibile”

TĂIEREA ȘI/SAU TOALETAREA 
ARBORILOR DE PE DOMENIUL PUBLIC SE 
FACE NUMAI CU AVIZ EMIS DE PRIMĂRIE

Pentru toaletarea sau tăierea 
copacilor este necesar un aviz 
emis de primărie, iar întreaga 
operațiune trebuie să se 
desfășoare conform legislației 
în vigoare pentru a nu produce 
vătămarea arborilor, altfel cel 
care face tăierile riscă amenzi 
serioase, conform Legii nr. 
24/2007 privind reglementarea 
și administrarea spațiilor verzi 
din intravilanul localităților.

Pentru persoanele cu diabet, 
perioada sărbătorilor de iarnă 
poate fi  provocatoare, având în 
vedere diversitatea mâncărurilor 
disponibile. Cu toate acestea, 
este posibil să vă bucurați de 
sărbători în mod sănătos și să 
gestionați nivelul glicemiei cu 
succes”, spune dr. Marina Adina 
Constantin, medic specialist în 
Diabet Zaharat, Nutriție și Boli 
Metabolice.
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Amintim că familiile şi persoanele singure ale căror 
venituri sunt de până la 1.386 lei/membru de familie în 
cazul familiei sau 2.053 lei în cazul persoanei singure 
pot benefi cia de ajutoare pentru încălzirea locuinţei 
cu gaze naturale, energie electrică, combustibili solizi 
şi/sau petrolieri ori supliment pentru energie inclusiv 
cumulat, conform Legii nr. 226/2021.

Stabilirea dreptului la ajutorul pentru încălzirea 
locuinței se va face după cum urmează:

a) Începând cu luna depunerii cererii, pentru cei 
care au depus documentele, până la data de 20 a lunii 
respective;

b) Începând cu luna următoare, pentru cei care au 
depus documentele după data de 20 a lunii respective.

Ajutorul pentru încălzire se va acorda în perioada 1 
noiembrie 2023 - 31 martie 2024.

Depunerea dosarelor se va face la sediul 
Primăriei Mioveni,după următorul program:

Luni: 12.00-15.30;
Marți: 12.00-16.30;
Miercuri: 12.00-15.30;
Joi: 12.00-16-30.
Cererile pot fi  descărcate și de pe site-ul 

Primărie Mioveni: www.emioveni.ro

Administrația locală din Mioveni 
informează că a fost reluată 
activitatea de colectare gratuită a 
deșeurilor voluminoase, deșeurilor 
textile și deșeurilor de echipamente 
electrice și electronice provenite 
de la persoanele fi zice de pe raza 
orașului.

Cetățenii orașului Mioveni vor putea depune 
gratuit deșeuri voluminoase, textile sau DEEE 
la punctul înfi ințat în acest scop în cartierul 
Racovița, str. Piscul Ilinii, oraș Mioveni, județul 
Argeș (la cca 500 m de la baza pantei care urcă 
spre Institutul de Cercetări Nucleare – fosta 
Rampă de gunoi).

La punctul de colectare vor fi  primite 
deșeuri solide de mari dimensiuni, precum:

- canapele uzate, fotolii, mobilier vechi, 
saltele, uși și tocuri de uși, birouri, etajere, 
comode, calorifere.

- covoare, mochete, carpete.
- obiecte sanitare: vase de toaletă, căzi, 

lavoare, bideuri, suporturi de prosoape, robineți, 
cabine de duș, rezervoare de apă vase toaletă

- deșeuri textile: îmbrăcăminte, încălțăminte 
– în saci de plastic/rafi e cu etichetă pe care să 
fi e specifi cat tipul de deșeu (ex. îmbrăcăminte 
copii/bărbat/damă)

- anvelope uzate
- deșeuri echipamente electrice, electronice, 

electrocasnice (DEEE): frigidere, aragaze, 
aparate de aer condiționat, laptopuri, PC-
uri, mouse, tastaturi, cuptoare cu microunde, 
prăjitoare de pâine, roboți de bucătărie, plite, 
cuptoare electrice, TV, boxe, lăzi frigorifi ce, 
combine frigorifi ce, ventilatoare) – NU TREBUIE 
SĂ FIE DEZMEBRATE! – care nu pot fi  preluate 
cu sistemele obișnuite de colectare a deșeurilor, 
neasimilabile deșeurilor menajere.

Orarul de funcționare a punctului de 
colectare separată a deșeurilor este: luni: 

09:00 – 12:00 și joi: 14:00 – 17:00.

Precizări:
- deșeurile voluminoase, de uz casnic, 

precum piesele de mobilier, pot fi  demontate 
sau dezasamblate, astfel încât containerul să fi e 
folosit la capacitate maximă.

- preluarea deșeurilor se efectuează exclusiv 
de la persoane fi zice care au domiciliul pe raza 
orașului Mioveni, care au obligația de a nu aduce 

deșeuri provenite din alte activități (comerciale/
industriale), altele decât cele generate în 
gospodării.

- transportul deșeurilor către Punctul de 
colectare se poate face fi e în regie proprie, fi e 
de către societatea noastră contra cost.

Ce tipuri de deșeuri NU fac obiectul 
campaniei:

- deșeurile  amestecate, menajere (resturi 
de mâncare), cu conținut de azbest, material 
explozibil, seringi sau medicamente.

A FOST RELUATĂ ACTIVITATEA DE COLECTARE 
GRATUITĂ A DEȘEURILOR VOLUMINOASE!

APROXIMATIV 100 DE DOSARE AU FOST 
DEPUSE PENTRU AJUTORUL LA ÎNCĂLZIRE

Aproximativ 100 
de dosare prin care 
cetățenii solicită 
acordarea ajutorului 
pentru încălzire au 
fost depuse la Direcția 
de Asistență Socială 
din cadrul Primăriei 
Mioveni.
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Conducerea Primăriei Mioveni 
le reamintește cetățenilor că 
modalitatea de plată online a taxelor 
și impozitelor este cea mai efi cientă și 
sigură, eliminând, astfel, așteptarea 
la ghișeu și reducând riscurile 
asociate aglomerației, în contextul 
epidemiologic actual. 

Plata se poate face utilizând 
cardul bancar, accesând site-ul 

www.ghiseul.ro, secţiunea ”Plata 
cu autentifi care”, după selectarea 
"Primăria oraşului Mioveni" din lista de 
instituţii. Plata taxelor şi impozitelor, 
precum şi a amenzilor, utilizând 

cardul bancar prin Sistemul Național 
Electronic de Plată Online (SNEP) este 
disponibilă 7 zile din 7.

Pentru plățile efectuate cu carduri 
prin intermediul ghișeului virtual 
de plăţi la adresa de internet www.
ghiseul.ro – Primăria oraşului Mioveni, 
contribuabilii nu datorează comision.

Informații suplimentare 
se pot obține la numărul 
de telefon 0348/455.666 
sau pe e-mail, la adresa 
taxemioveni@gmail.com.

CONTRIBUABILII DIN MIOVENI POT PLĂTI IMPOZITELE ONLINE

Potrivit HCL nr. 216 din 23.11.2023, terenul aferent străzii “Preot Constantin Lupașcu” (tronsonul al doilea), în suprafață de 3201 
mp,  a fost declarat ca bun de uz și de interes public local! Redăm mai jos Hotărârea cu nr 216:

VESTE BUNĂ PENTRU CETĂȚENII DIN COLIBAȘI! TERENUL 
AFERENT STRĂZII “PREOT CONSTANTIN LUPAȘCU” A FOST 
DECLARAT CA BUN DE UZ ȘI DE INTERES PUBLIC LOCAL!

 
JUDE UL ARGE  
ORA UL MIOVENI    
CONSILIUL LOCAL   
   
 

 
HOT RÂREA nr. 216 

privind  propunerea de declarare a terenului aferent str zii Preot Constantin 
Lupa cu (tronson 2) în suprafa  de 3201 mp  situat în ora  Mioveni, sat Coliba i,  

jude ul Arge , ca bun de uz i de interes public local  
 

 
          Consiliul Local al ora ului Mioveni, jude ul Arge , întrunit în edin  public , ordinar , azi 
23.11.2023.  
 Având în vedere: 

- Referatul de aprobare  nr.26556/28.09.2023 al Primarului ora ului Mioveni; 
- Raportul de specialitate  nr. 265567/28.09.2023 privind  propunerea de declarare a terenului 

aferent str zii Preot Constantin Lupa cu (tronson 2) în suprafa  de 3201 mp  situat în ora  Mioveni, sat 
Coliba i,  jude ul Arge , ca bun de uz i de interes public local ; 

- Hot rârea Consiliului Local nr. 47/17.11.1999 privind însu irea Inventarului bunurilor care 
apar in domeniului public al ora ului Mioveni; 

- Anexa nr. 5 la Hot rârea Guvernului nr. 447/2002 privind atestarea bunurilor apar inând   
domeniului public al municipiilor, ora elor i comunelor din jude ul Arge ; 

- Procesul Verbal nr.26555/28.09.2023 privind stabilirea apartenen ei la domeniul public al 
ora ului Mioveni a terenului aferent str zii Preot Constantin Lupa cu (tronson 2) în suprafa  de 3201 
mp  situat în ora  Mioveni, sat Coliba i,  jude ul Arge ; 

- Prevederile art.10, art.13, art. 75 alin. 1 lit. b, art. 84 alin. 1,3,4,5, art. 87 alin. 1, alin. 5 art. 96 
alin.  1 - 4, art. 106, alin. 1, art. 110, art. 129 alin. 2 lit. c, art. 286 alin. 1 i 4, art. 289 din Ordonan a de 
Urgen  a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modific rile i complet rile 
ulterioare; 

- Prevederile art. 7 alin. 2, art. 554, art. 557, art. 858- art. 863, art. 888 din Legea nr. 287/2009 
privind Codul Civil, republicat , cu modific rile i  complet rile ulterioare; 

- Prevederile art. 6. alin 3 lit c din Hot rârea nr.392/2020 privind Normele tehnice pentru 
întocmirea inventarului bunurilor care alc tuiesc domeniului public i privat al comunelor, al ora elor, al 
municipiilor i al jude elor; 

- Prevederile Legii nr. 7/1996 a cadastrului i publicit ii  imobiliare, republicat , cu modific rile 
i  complet rile ulterioare; 

- Prevederile Legii 24/2000 privind Normele de tehnic  legislativ  pentru elaborarea actelor 
normative, cu modific rile i complet rile ulterioare; 

- Prevederile art.3, art. 4 i art. 13 din Legea nr.199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a 
autonomiei locale, adoptat  la Strasbourg la 15 octombrie 1985 cu modific rile i complet rile 
ulterioare, republicat  ; 

- Prevederile art.121 alin.1 i 2,  art.136 alin.1,2 i 4 din Constitu ia României; 
            Avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale Consiliului Local; 

În temeiul  art 133 alin. 1, art. 139 alin 1 coroborate cu art. 196 alin. 1 lit. a, art. 197 alin  
1,2,4, 5 i art. 200 din Ordonan a de Urgen  a Guvernului nr. 57/2019 privind  Codul administrativ, cu 
modific rile i complet rile ulterioare; 

 
CONSILIUL LOCAL AL ORA ULUI MIOVENI 

HOT R TE: 
 
            ART.1.  Se aprob  declararea terenului aferent str zii Preot Constantin Lupa cu (tronson 2) în 
suprafa  de 3201 mp  situat în ora  Mioveni, sat Coliba i,  jude ul Arge , ca bun de uz i de interes 
public local. 
 
            ART.2. (1) Se aprob  completarea Inventarului bunurilor care apar in domeniului public a 
Unit ii Administrativ Teritoriale Ora ul Mioveni cu bunul men ionat la articolul 1 din prezenta 
hot râre. 

                          (2) Datele de identificare ale bunului sunt prev zute în anexa la prezenta hot râre. 

            ART.3. Secretarul general al ora ului Mioveni  va comunica prezenta hot râre Primarului 
ora ului Mioveni, Biroului Patrimoniu, Direc iei Economice, Serviciului Taxe i Impozite pentru 
ducerea la  îndeplinire i Institu iei Prefectului – Jude ul Arge  pentru exercitarea controlului de 
legalitate. 

 
    Mioveni: 23.11.2023 

 
 
 

Anex  la H.C.L nr. 216/23.11.2023 
 
 

Date de identificare ale bunului 
teren aferent str zii Preot Constantin Lupa cu (tronson 2) în suprafa  de 3201 mp  

situat în ora  Mioveni, sat Coliba i,  Arge , 
 
 

Denumirea 
bunului 

Elemente de identificare 
Anul Dobândirii 
sau, dup  caz, al 
d rii în folosin  

Valoarea 
de 

inventar 
(lei) 

Situa ia juridic  actual  
Denumire act de 

proprietate sau alte acte 
doveditoare 

Teren Ora  Mioveni, sat 
Coliba i,  
Strada Preot Constantin 
Lupa cu (tronson 2),  
jude ul Arge , 
S=3201 mp  
Teren situat în intravilan. 
Categoria de folosin : 
drum  
 

        2023 160050 Domeniul public al 
Unit ii Administrativ 
Teritoriale Ora  Mioveni  
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Programul de colectare a deșeurilor reciclabile la Mioveni
Pentru luna DECEMBRIE, operatorul zonal va colecta deșeurile reciclabile, biodegradabile și reziduale  de la populație, în următoarele 

zile, după cum urmează:

Având în vedere că temperaturile sunt în scădere, 
pentru a evita problemele legate de înghețul 
apometrelor sau a instalațiilor de alimentare cu 
apă, vă recomandăm:

 Blocați accesul aerului rece în căminele de apometre, case 
de scări, subsoluri de bloc, pe unde trec instalațiile de apă. 
Asigurarea microclimatului pentru apometrele montate în scările 
de bloc se poate realiza prin închiderea ușilor, geamurilor, sau la 
nevoie, înlocuirea acestora.
 Protejați căminul de apometru deoarece înghețul începe 

prima dată de aici, după care se propagă spre rețeaua interioară. 
Trebuie ca acesta să aibă capacul închis și să nu se infi ltreze apă.

ATENȚIE: înghețarea contorului determină blocarea lui, ceea 
ce poate duce la inundarea căminului sau lipsa apei. În acest 
caz, reparația sau înlocuirea contorului se face pe cheltuiala 
utilizatorului. 

Pentru izolarea apometrului se pot folosi materiale termoizolante 
(polistiren, vată minerală, ș.a.m.d). În cazul apometrelor cu citire 
la distanță, nu este necesar să se lase liber vizorul aparatelor 
pentru citirea consumului.

Izolarea țevilor este, de asemenea, foarte importantă. Dacă 
aveți montată o chiuvetă în exterior, este neapărat nevoie să 
izolați țevile. 

Nu folosiți focul deschis pentru dezghețarea 
conductelor! În cazul în care vă confruntați cu probleme 
cu înghețul la instalațiile de apă, vă rugăm să anunțați 
în dispeceratul non-stop al S.Ed.C Mioveni, la unul din 
numerele de telefon: 0348/457.102; 0736.202.067.

S.Ed.C. MIOVENI AVERTIZEAZĂ: „PROTEJAȚI-VĂ 
CONTORUL ÎMPOTRIVA ÎNGHEȚULUI!”



Ziarul de MIOVENI PAGINA 8

 ISSN: 2360 - 1078   Redactor: Florina OPREA  Sediul redacției: str. Aleea înv. Al Popescu nr. 5, Centrul Cultural Mioveni, oraș Mioveni, județul Argeș  
 Tel/Fax: 0348/445.856, email: centrulcultural.mioveni@yahoo.ro  Editor: S.C. INFO PRESS SMART TOP S.R.L.  

MEMBRI FONDATORI: Ing. VASILE COSTESCU, ION HORIA GLINIASTEI

Ce riscați dacă nu respectați legislația?
Conform legislației, articolele pirotehnice de divertisment din 

categoria F1 pot fi  puse la dispoziţie pe piaţă numai persoanelor 
care au împlinit vârsta de 16 ani. Articole pirotehnice de scenă 
din categoria T1 şi alte articole pirotehnice din categoria P1 pot 
fi  puse la dispoziţie pe piaţă numai persoanelor care au împlinit 
vârsta de 18 ani, fi ind excluse cu desăvârșire petardele (care fac 
parte din altă categorie de articole pirotehnice). Nerespectarea 
acestor prevederi constituie infracţiune, pedepsită cu închisoarea 
de la 3 luni la un an, sau cu amendă, conform art. 37 lit. a, b și c 
din Legea nr. 126/1995 republicată.

Pentru tulburarea liniștii și ordinii publice prin folosirea 
necorespunzătoare scopului declarat a articolelor pirotehnice din 
categoria P1 și nu numai, se vor aplica sancțiunile contravenționale 
prevăzute în Legea nr. 61 din 1991 pentru sancţionarea faptelor 
de încălcare a unor norme de convieţuire social, a ordinii şi liniştii 
publice.

Totodată, Poliția Locală Mioveni recomandă părinţilor să-şi 
supravegheze copiii cu atenţie, deoarece aceştia pot fi  expuşi 
incidentelor (producerea unor incendii ori rănirea unor persoane) 
survenite în urma folosirii ilegală și necorespunzătoare a 
materialelor pirotehnice periculoase.

Conform normelor legislative în vigoare, articolele 
pirotehnice se clasifi că în:

Articole pirotehnice de divertisment:
Categoria F1 – articole pirotehnice de divertisment, care 

prezintă un risc foarte scăzut și un nivel de zgomot neglijabil și 
care sunt destinate utilizării în spații restrânse, inclusiv articolele 
pirotehnice de divertisment destinate utilizării în interiorul clădirilor 
cu destinația de locuință;

Categoria F2 – articole pirotehnice de divertisment, care prezintă 
risc scăzut și un nivel de zgomot scăzut, sunt destinate utilizării în 
exterior, în spații restrânse și care pot fi  utilizate exclusiv de către 
pirotehnicieni;

Categoria F3 – articole pirotehnice de divertisment, care 
prezintă risc mediu destinate utilizării în exterior în spații deschise, 
vaste, al căror nivel de zgomot nu este dăunător sănătății umane 
și care pot fi  utilizate exclusiv de către pirotehnicieni;

Categoria F4 – articole pirotehnice de divertisment de mare risc, 
cunoscute sub numele de “articole pirotehnice de divertisment de 
uz profesional”, destinate utilizării exclusive de către pirotehnicieni 
și al căror nivel de zgomot nu este dăunător sănătății umane.

Articole pirotehnice de scenă:
Categoria T1 – articole pirotehnice pentru utilizare pe scenă, 

care prezintă un risc scăzut și care pot fi  utilizate exclusiv de către 
pirotehnicieni;

Categoria T2 – articole pirotehnice pentru utilizare pe scenă, 
care sunt destinate utilizării exclusive de către pirotehnicieni;

Alte articole pirotehnice:
Categoria P1 – articole pirotehnice, altele decât articole 

pirotehnice de divertisment și articole de scenă, care prezintă un 
risc scăzut;

Categoria P2 – articole pirotehnice, altele decât articolele 
pirotehnice de divertisment și articole pirotehnice de scenă, 
care sunt destinate manipulării ori utilizării exclusive de către 
pirotehnicieni.

Persoanele fi zice sau juridice autorizate pot folosi articolele 
pirotehnice de divertisment din clasele cu risc ridicat, numai cu 
luarea măsurilor de protejare a persoanelor, bunurilor materiale, 
animalelor şi a mediului.

MIOVENI: CAMPANIE 
„CU PETARDELE NU TE JOCI!”

Poliția Locală Mioveni, alături de reprezentanții Poliției 
Naționale derulează, în această perioadă premergătoare 
sărbătorilor de iarnă, o acțiune de prevenire în domeniul 
comercializării și utilizării petardelor, artifi ciilor și a altor 
materiale pirotehnice, la nivelul orașului. Prin această campanie 
polițiștii de la Mioveni recomandă părinţilor să-şi supravegheze 
copiii cu atenţie, deoarece aceştia pot fi  expuşi incidentelor 
(producerea unor incendii ori rănirea unor persoane) în urma 
folosirii ilegală și necorespunzătoare a materialelor pirotehnice 
periculoase.

Prin această acțiune comună se urmăreşte verifi carea respectării 
prevederilor legale ce reglementează operaţiunile cu articole pirotehnice 
desfăşurate de persoanele fi zice şi juridice. Prin intermediul acestor acțiuni 
se dorește creşterea gradului de siguranță al cetăţeanului şi prevenirea 
producerii unor evenimente negative, cu consecinţe asupra ordinii şi 
siguranţei publice sau de altă natură, precum răniri de persoane, incendii 
sau distrugeri de bunuri).
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